

INFORME DEL GERENTE GENERAL SOBRE EL EJERCICIO ECONOMICO AÑO 2009

Guayaquil, 15 de Abril del 2010

Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
DE PIZZAKINGSA S.A.
Ciudad.-



De mis consideraciones:

Cumplo en informarles a ustedes sobre mi gestión realizada en el Ejercicio Económico por el año 2009, de acuerdo a las disposiciones Estatutarias de la Compañía:

El Resultado de las operaciones de PIZZAKINGSA S.A. reflejó una pérdida después de los gastos por un valor de \$74813.40 (SETENTA Y CUATRO MIL OCHOCIENTOS TRECE CON 40/100 DOLARES).

Anexo a este informe los principales ESTADOS FINANCIEROS, en los cuales se puede apreciar la real situación económica de la empresa, y los pongos a su disposición para su aprobación o rectificación de los mismos.

Es todo cuanto puedo decir en lo referente a mis actividades del ejercicio económico de año 2009

Atentamente:

Ing. Victor Carzozi Bucaram. GERENTE GENERAL



Guayaquil, 15 de Abril del 2010

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes que el administrador y representante legal de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía PIZZAKINGSA S.A. a la presente lecha esta de la compañía presente lecha esta

Sr. Ing. Víctor Garzozi

Gerente General

0902322973

Sin otro particular me despido de ustedes agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda.

Atentamente,

Ing. Victor Garzozi

Representante Legal.